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KMCSSZ Központi Jubileumi Nagytábor, Fillmore, N.Y, 2010. augusztus14. 
A Külföldi Magyar Cserkészszövetség Sík Sándor Cserkészparkjában, Fillmore-ban (NY, USA) augusztus 15-én 
végetér a magyar cserkészet 100 éves fennállása alkalmából rendezett 10 napos Központi Jubileumi Tábora. 
A Lamperth Zoltán, a Park igazgatója már tavalytól kezdve készítette fel a Parkot a nagylétszámúnak ígérkező 
rendezvényre. Horváth Mihály clevelandi körzeti parancsnok, akit a tábor vezetésével megbíztak, idejekorán 
megkezdte a tábor kereteinek kidolgozását, felkérte az altáborok vezetőit, ők pedig megkezdték törzseik felállítását és 
altáboraik programjainak tervezését. 
Az előkészületek kiterjedtek mind a négy világrészre. Végülis Ny-Európából (I.Ker.) 35, D-Amerikából (II.Ker) 24, az 
USA-ból és Venezuelából (III.Ker.) 401, Ausztráliából, (IV. Ker.) 41, Kanadából (V.Ker.) 152, és a Kárpát 
medencéből (MCSSZ, RMCSSZ, SZMCS) 34, összesen 687 fő vett részt a táborban. 
A világ ennyi részéről érkezők nyolc altáborban verték fel sátraikat: Králik László alt. (42 fő, családosok), Bodnárné 
Jámbor Ágnes alt. (86 fő, 10-12 éves lányok), Dolesch Melinda alt. (108 fő, 13-15 éves lányok), Lindenmeyer Antónia 
alt. (43 fő, 16-18 éves lányok), Szilassy Aladár alt. (92 fő, 10-12 éves fiúk), Kisbarnaki Farkas Ferenc alt. (100 fő 13-
15 éves fiúk), Dr.Némethy György alt. (37 fő, 16-18 éves fiúk), és a Bodnár Gábor alt. (88 fő, programtörzs). Az 
infrastruktúrát a 2 konyhán 39 fő, a gyengélkedőben 12 fő, a műszakiaknál 21 fő, a médiánál 9 fő szolgáltatta, és 
mindennek irányítását a 26 fős törzs látta el. Közülük többen nem voltak jelen a tábor egész ideje alatt. 
Az első napokban a tábor kapukat, sátorkörleteket épített. Utána kirándulások, portyák, akadályversenyek és egy majd 
40 állomásos pálya segítségével a táborok résztvevői összemérték tudásukat, a Szövetség vezetősége pedig áttekintést 
nyert a különböző kerületek tagjainak cserkészismereteiről és magyarságtudásáról. 
Az utolsó előtti napokban versenyek és bemutatók következtek. A pénteki versenyeken résztvevő altábori csapatokat az 
altáborok fergeteges szurkolása lelkesítette. A szombati bemutatón a jelenlévő csapatok és kontingensek az előre 
betanult műsorokkal léptek fel. Ezt már a mintegy 150 látogató is odaadással és lelkesen tapsolta meg. A bemutatón az 
írásbeli dolgozatok és a népdalverseny eredményeit is megtudhattuk. Ekkor került sor a Szövetségi Teleki Pál és a 
kisbarnaki Farkas Ferenc érmek átadására is a cserkészetért végzett munkák elismeréseként. IDŐKAPSZULA 50 évre 
földbe helyezésére is sor került a KMCsSz csapatainak különféle emléktárgyaival, írásaival és digitálisan rögzített 
információival. 
A táborhoz jó idő párosult, az első nap zápora után csak néhány cseppet elejtő felhő tévedt felénk. A Gyengélkedőnél 
208 cserkész jelentkezett kezelésre, de mindössze 5 esetben volt szükség ambuláns kórházi ellátásra. 
A tábor vezetősége fáradtan, de megelégedetten készül a táborzárásra, a búcsútábortűzre és a vasárnapi szentmisére, 
istentiszteletre, az emléktáblák megáldására. Remélhetőleg az összes résztvevő baleset nélkül tér haza. 
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További információért, kérjük, forduljon az Külföldi Magyar Cserkészszövetség sajtó irodájához:  

2000 Gates Court, #2208, Morris Plains, NJ 07950, U.S.A. 
Tel: (+1-703) 424-6755 

Internetes honlapunk:  http://www.kmcssz.org 

 


